Metpxol Xpot xou 1) Tonohoyio toug,  19/9/2024, A. Téhwag

Oépa 1. (2 pov.)

‘Eotww (Y,d) évac yetpde ywpoc X éva oivoho xau f: X — Y wo ouvdptnon. Opiloupe
p: X xX = Ruyep(z,y) =d(f(z), f(y)) yia xdde z,y € X.

o) Av n ouvdptnon f dev eivon 1-1 va Seiete 6tL 1 p Bev elvan petpixr oto olvoro X.

B) Av n ouvdptnon f eivon 1-1 Beilte 6T n p elvon petpxr) oto obvoro X. Ye auth tnv
nepintwon va Beeite o ieovh) xon avoryxaior cuvdixn wote n f (X, p) = (Y, d) va ebvou
OUOLOUOPPLOUOC.

Oéua 2. (2 pov.)

Av A elvon éva xhelot6 unocivoro tou R xou f: A — R ebvon gl cuveync ouvdpetnon va
deilete 6T To Ypdpnua tne f, dnAadn to olvoro T' = {(z, f(x)) : = € A} ebva xhewot6 UL-
nocOvoro tou R2. [Tr6deiEn: Na ypnowloTotoeTe 1oV YopoxXTRIORS TwY XAELG TGOV GUVOAGY
e yeNon axohoudioy. |

Oéua 3. (2 pov.)

o) ‘Eotw (X, p) yetpde ywpoc xaw A € X. No dwoete tov oploud tne xhewotrc Uixng A
Tou A, Tou Topay®YoL cuvéhou A’ tou A o vo Seflete bt A = AU A

B) Abvouye tov e€hc oploud. ‘Evo unocivolo P evig petpixol yweou (X, p) Myeton TéAEL0 o
10 P elvou x\elot6 6UvVolo xau Bev €yel yevovouéva onuelo. No deilete 61t to P elvon téheto
av xou povo av P/ = P.

Ocpa 4. (2 pov.)

o) ‘Eotw (X, p) évac petpinde yohpoc xau zg évo onueio tou X mou ixavomoel tny e€Ac it
omntor ‘T xdde muxvd utocivoro D tou X woylel £ € D”. No 6ellete 6Tl T0 Lovoohvoho
{zo} eivon avowxtd uocivoro Tou X.

B) No avagépete 6ha tor umoovola Tou R mtou eivon tautdypova cupmay| xar cuvextixd (Sivo-
VIO amhd o oOvToun e€RyNoT) Yo VoL ToL XATATIEETE WS TPOS OUOLOUOPYPIOUS (UE VoL TIXY
eZfynon).

Oéua 5. (2 pov.)

Oewpolye to peted Yweo (R, p) 6mou p eivor n ouvAdng peteuxr xon to cbvoro Q twv pnTdv
apriUdV e T oyeTed ueTpih. Oswpolue To ohvoho E = {x € Q : 2 < 22 < 3}. Nu deifete
611 10 E elvon gparyévo xou xheotd (wg mpog T oyetixd yetpinn) unocivoho tou Q odAd
0ev elvon cuuTayEc.

Kol Enituyto!



